ЗДРАВСТВУИ, ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО!

ЛЯ КОЛЛЕКТИВА Читинского областного драматического театра апрель можно считать последним месяцем работы на стационаре. Время это очень напряженное, наполненное самыми разными заботами. Идут спектакли, подготовленные в сорок втором театральном сезоне, и репетируются новые пьесы.

«Страсти по Варваре»—так называются пьеса Ольги Кучкиной и спектакль, который готовит режиссер А. Найденов. Удивительно проникновенно рассказывает автор о человеческих судьбах, духовных поисках и потрясениях. Есть над чем подумать, что вынести на коллективное обсуждение и режиссеру, и актерам, занятым в спектакле: заслуженной артистке РСФСР Зуховицкой, актрисам Т. Верховой, Т. Мальцевой, О. Сабировой, Л. Филинковой, Л. Будниковой. Сценическое оформление спектакля сделал художник театра М. Либерман. Премьера — 25 апреля.

Как говорится, под занавес сезона 7 мая будет показан спектакль «Рябиновая ночь» по льесе читинского писателя Николая Кузакова. Вновь, теперь уже на сцене, забайкальцы встретят знакомых героев одноименного романа-Алексея Отрогова. Анну Огневу, Катю, бессменного председателя колхоза Дорохову и других. Над постановкой работают режиссер Л. Парчук, художник А. Высоцкий, актеры В. Кнестиков, Л. Ларина, Г. Сафонова, Р. Горожанова и другие.

Спектаклем «День рождения принцессы» и «Музейная редкость» в театре состоялось открытие смотра-конкурса творческой молодежи. Проводят его Читинское отделение Всероссийского театрального общества совместно с обкомом комсомоля. Цель — привлечь



внимание к работе молодых актеров, оказать им помощь в овладении сложным сценическим искусством, стимулировать творческий рост. Зрители познакомились с работами Е. Рябовой, Т. Мальцевой, Т. Верховой, Н. Селезневой, О. Аббясова, А. Воронина, В. Прохорова, Н. Ротова.

28 апреля состоится заключительный вечер, на котором жюри сообщит итоги и имена победителей, вручит изграды.

В прошлом сезоне режиссером Л. Парчук была поставлена комедия «Игра воображения» Э. Брагинского. Тепло встреченный зрителем, спектакль был показан в районах области и на гастролях -в Комсомольске-на-Амура и Благовещенске. 21 апреля у него своеобразный юбилей сотая встреча со зрителем. Вновь на сцену вышли постоянные участники спектакля -артисты Г. Сафонова, Р. Горожанова, Е. Рябова, В. Михай-лов, О. Аббясов В. Шенн, А. Воронин.

В мае театр направляется на гастроли по районам области. Порвый выезд (2—10 мая) на БАМ. Группа творческих и технических работников со спектаклем «Страсти по Варваре» побывает в поселках Чара, Тупик, Усугли, Тунгокочен, встреник,

тится со строителями мегистрали, жителями севера области.

С 11 по 20 мая театр. будет находиться в Краснокаменске, где покажет спектакли последних лет, включая премьеры этого сезона: «Сержант, мой выстрел первый!», «В списках не значился», «Изобретательная влюбленная», «Музейная редкость», «Страсти по Варваре», «Рябиновая ночь», «Последний срок», «Вожак», а также сказки «День рождения принцессы» и «Жили-были две лисички».

Затем труппа разделится на две бригады, которые с 22 мая по 26 июня будут гастролировать по восточным и южным районам.

Спектакли «Музейная редкость» и «День рождения принцессы» увидят эрители Приаргунского, Нерчинско-Заводского, Шелопугинского, Сретенского и Шилкинского районов.

Вторая группа познекомит жителей Борзинского, Оловяннинского, Ононского и Акшинского районов с постановнами «Изобретательная влюбленая» и «Жили-были две лисички».

В августе театр продолжит гастроли, но уже за пределами области, в Иркутске.

Летом сцена областного драмтеатра, как всегда, будет предоставлена приезжим коллективам. В июне читинцы смогут познакомиться с артистами Иркутокого драматического театра имени Н. Охлопкова. В июле гостем города станет театр музыкальной комедии из Хабаровска.

Итак, здравствуй, гастрольное лето!

В. НАДБИТОВА, заведующая литературной частью облдрамтеатра.